
1. Trimiterea materialelor
Materialele vor fi însoţite de formularul semnat al transferului dreptului de autor şi de checklist, prin fax, prin poştă 
sau prin e-mail după scanare electronică.  Responsabilitatea integrală  asupra caracterului  original  al  materialelor 
trimise spre publicare aparţine în întregime autorilor.
Materialele vor fi trimise la următoarea adresă:
office  @pulsmedia.ro   
Editura Puls Media Network, 
Electromagnetica Business Park, Calea Rahovei nr. 266-268, Corp 1, axele A-D, etaj 2, Sector 5, Bucureşti, cod 
poştal 050912 
Tel.: 031 425.40.40; Fax: 031 425.40.41
www.pulsmedia.ro 
Fiecare  articol  este  evaluat  de  comitetul  de  peer-review,  format  din  doi  referenţi  independenţi,  respectându-se 
anonimatul autorului, conform protocolului de peer-review.

2. Manuscrise publicate/transmise spre publicare 
Nu vor fi luate în consideraţie articolele publicate anterior în alte reviste sau în altă limbă. Dacă materialul a fost 
anterior trimis spre publicare altei reviste şi nu a fost acceptat, autorul este invitat să trimită şi comentariile sau 
răspunsul comitetului de peer-review.
În cazul în care, urmare a recenziei independente (peer-review) sau a corecturii stilistice/lingvistice, manuscrisul 
necesită modificări minore, articolul este acceptat pentru publicare în forma revizuită, fără a mai fi solicitat acordul 
autorului. În cazul în care modificările sunt considerate majore (erori ştiinţifice sau de exprimare care pot afecta 
calitatea mesajului ştiinţific transmis), autorul va fi contactat de un membru al colectivului redacţional, iar articolul 
va putea fi publicat numai după ce autorul aprobă efectuarea modificărilor considerate necesare de peer-revieweri. 
În anumite cazuri, pe baza aprobării scrise atât a autorului, cât şi a referentului (peer-reviewer), redactorul-şef şi/sau 
publisher-ul pot decide publicarea manuscrisului, însoţită de opinia şi justificările referentului. 
Ordinea în care sunt publicate în revistă manuscrisele este determinată de data intrării în redacţie, de necesităţile 
editoriale şi de respectarea recomandărilor de mai sus. Pot surveni priorităţi pentru unele articole de actualitate, 
pentru materialele solicitate explicit de redacţie sau pentru cele care prezintă în opinia redacţiei un interes deosebit. 

3. Autorii
Fiecare autor  trebuie să poată dovedi participarea sa activă în studiu.  Includerea  acestora se bazează numai pe 
contribuţia substanţială la conceptul, modelul, strângerea datelor sau analiza, prelucrarea şi interpretarea rezultatelor 
sau revizuirea critică. Acordul fiecăruia pentru versiunea finală trebuie trimis o dată cu manuscrisul. Alte persoane 
care  au  contribuit  la  lucrare,  cum sunt  participanţii  la  studii,  vor  fi  menţionate  la  secţiunea  “Contribuţii”.  În 
scrisoarea care însoţeşte materialul trebuie specificat că toţi autorii îndeplinesc condiţiile. 

4. Permisiuni
Pentru  citări,  tabele,  figuri  etc.,  acestea  trebuie  însoţite  de  permisiunea  scrisă  pentru  reproducere  a  autorului 
împreună cu referinţele în întregime. Fotografiile persoanelor identificabile trebuie să fie însoţite de acordul acestora 
semnat pentru publicare sau, în caz contrar, va trebuie acoperite toate regiunile care permit identificarea persoanei.  
Pacienţii  au  dreptul  la  intimitate,  care  nu  poate  fi  încălcat  decât  după  obţinerea  consimţământul  informat  al 
pacientului respectiv. 

5. Redactarea articolelor
Redactarea articolelor se conformează în general recomandărilor stabilite de Comitetul Internaţional al Editorilor de 
Reviste Medicale (www.icmje.org). Sunt acceptate spre publicare manuscrise redactate în limbile română şi engleză, 
redactate în mod obligatoriu folosind diacriticele româneşti. Articolele se trimit în format Microsoft Word 2000 
(extensia *.DOC), cu corp de literă de mărimea 12, spaţiate la un rând şi jumătate. Manuscrisul trebuie transmis în 
forma finală,  corectat  (inclusiv bibliografia)  şi trebuie să fie coerent  din punct  de vedere ştiinţific şi  lingvistic. 
Paginile vor fi numerotate, manuscrisul fiind redactat cu respectarea următoarei succesiuni: titlul, autorii, rezumatul 
redactat bilingv (limbile română şi engleză), cuvinte-cheie, textul propriu-zis al manuscrisului, intertitluri, mulţumiri 
şi/sau contribuţii, bibliografie, legenda figurilor şi tabelele. Autorul(ii) îşi asumă responsabilitatea că documentul 
electronic este complet şi corect la momentul trimiterii, după revizuire şi acceptare.

Titlul manuscrisului va fi concis (maximum 60 semne tipografice) şi în concordanţă cu conţinutul lucrării. 
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Autori. Autorii vor furniza numele şi prenumele complete, gradul universitar, cel mai înalt titlu academic, oraşul şi 
ţara  de  reşedinţă  la  data  redactării  manuscrisului.  În  cazul  în  care  există  relaţii/angajamente  care  ar  putea  fi 
interpretate  ca potenţiale  conflicte  de interese,  acestea  se vor enumera  aici.  Fiecare  manuscris  va fi  semnat  de 
maximum 3 autori (dacă sunt mai mulţi,  pot fi  menţionaţi la secţiunea „Mulţumiri şi/sau contribuţii”, la finalul 
articolului). 
Rezumate şi cuvinte-cheie.  Fiecare articol trebuie însoţit de rezumate redactate obligatoriu în limbile română iș  
engleză. Fiecare rezumat trebuie să se încadreze în limita a 1.000 de semne tipografice şi va cuprinde (în cazul 
studiilor  originale)  obiectivul  sau  scopul  studiului  (motivaţie),  metoda  folosită  (studiu  clinic,  experimental, 
metaanaliză), principalele rezultate şi principalele concluzii - semnificaţia rezultatelor. Se vor sublinia aspectele noi 
ale studiului. Pentru referatele generale rezumatele vor cuprinde descrierea generală a tematicii prezentate. 
Sub fiecare rezumat vor fi menţionate 3-5 cuvinte-cheie (în limbile română şi engleză) care vor fi afişate pentru 
indexare.
Abrevieri.  Abrevierile nu sunt acceptate  nici în titlu şi nici în rezumate.  Unităţile de măsură vor fi  exprimate 
conform Sistemului Internaţional, putându-se folosi abrevierile acceptate internaţional. În manuscris se vor folosi 
numai  abrevieri  standard,  încetăţenite  în  practica  medicală  (vezi  manualul  AMA  pentru  abrevieri).  În  text, 
abrevierile vor fi explicitate între paranteze la prima apariţie.
Text. În text nu este permisă decât în cazuri justificate folosirea denumirilor comerciale sau a mărcilor înregistrate; 
în cazul medicamentelor se vor folosi numai denumirile comune internaţionale. În cazul în care este obligatorie, 
după părerea autorului, folosirea denumirii comerciale a unui medicament, manuscrisul va fi însoţit de un referat 
care  să  justifice  necesitatea  folosirii  denumirii  comerciale.  Redacţia  îşi  asumă  dreptul  de  a  refuza  folosirea 
denumirilor comerciale în cadrul manuscriselor publicate. 
Recenziile de cărţi, referatele din reviste, informări în legătură cu activitatea societăţilor de profil şi a manifestărilor 
ştiinţifice: maximum 1.500 de semne tipografice; în cazul recenziilor de carte manuscrisul va fi însoţit şi de o copie 
scanată a copertei (minimum 300 dpi). Pentru a verifica numărul de semne tipografice în documentul Word, selectaţi 
textul pentru care doriţi să număraţi semnele tipografice şi selectaţi din meniul [Tools] opţiunea [Word Count]. 

6. Bibliografie
Se vor respecta „Cerinţele uniforme pentru manuscrisele transmise în vederea publicării în reviste biomedicale” (a 
căror versiune integrală în limba engleză este disponibilă la adresa www.icmje.org). Referinţele bibliografice vor fi 
numerotate în ordinea în care apar în text, cu cifre arabe, între paranteze rotunde. Este obligatoriu ca toate sursele 
cuprinse în bibliografie să fie citate în text; nu trebuie să apară în text trimiteri la lucrări care nu sunt menţionate în 
bibliografie.  Titlurile  periodicelor  vor  fi  abreviate  conform  stilului  internaţional  acceptat  -  Index  Medicus 
(http://www.nlm.nih.gov/tsd/serials/  terms_cond.html).  Informaţiile  provenite  din  surse  nepublicate  încă,  dar 
acceptate spre publicare pot fi citate - indicaţiile respective vor purta însă în bibliografie menţiunea “sub tipar” între 
paranteze rotunde. Dacă lucrarea nu este acceptată încă, menţiunea va fi “observaţii nepublicate”. Nu vor fi citate 
decât referinţe bibliografice care au fost consultate de autorii articolului.
Dacă resursa bibliografică citată are mai mult de trei autori, se vor cita numai primii trei autori urmaţi de sintagma 
„et al”. Un manuscris nu va include mai mult de 15 referinţe bibliografice. 

Exemple de citare corectă
1. Pentru reviste: autorii,  titlul original al articolului, revista cu prescurtările internaţionale,  anul, 

volumul, numărul revistei, pagina de început şi de sfârşit [Lerner D.J., Kannel W.B. Patterns of 
coronary  heart  disease  morbidity  and  mortality  in  the  sexes.  A  26-year  follow  up  of  the 
Framingham population. Am Heart J 1986; 111: 383-90].

2. Pentru monografii:  autorii,  titlul  original,  editura,  oraşul,  anul,  numărul paginii  [Donegan W., 
Spratt J. Cancer of the breast. Ediţia a 4-a. Ed. Saunders, New York, 1995. pag 48-56.]

3. Capitol  de  tratat:  Ledger  W.J.  Dystocia  and prolonged  labor.  In:  Wilson JR,  Carrington  ER, 
editors. Volume 8: Obstetrics and Gynaecology, St Louis: Mosby; 1987:474-93.

7. Figuri, imagini, tabele
Figurile (desene,  scheme) vor fi  reprezentate grafic profesional  şi vor fi  trimise separat  (şi nu incluse în cadrul 
documentului). În document se citează numai figurile, consecutiv, cu cifre arabe, cu un titlu şi o legendă. Imaginile 
şi figurile trebuie să fie în format jpg la minimum 300 dpi. Toate figurile vor fi numerotate cu cifre arabe. Autorii  
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vor indica în text unde trebuie plasate ilustraţiile. Se va preciza sursa imaginii (colecţia proprie etc). Toate imaginile 
va trebui însoţite  de o declaraţie  conform căreia  autorul  manuscrisului  este titularul  drepturilor de autor pentru 
imaginea respectivă şi este de acord cu publicarea acestora. Nu se accepta fotografii luate de pe internet.
Tabelele vor fi incluse în document şi în mod obligatoriu fiecare tabel va fi numerotat şi însoţit de o scurtă explicaţie 
şi (dacă este cazul) de legendă. 

8. Drepturi de autor
Prin transmiterea către redacţie a manuscriselor spre publicare, autorii: 
-  îşi  asumă  răspunderea  integrală  pentru  conţinutul  ştiinţific  al  manuscrisului  transmis  şi  acurateţea  datelor 
prezentate;
-  îşi  asumă calitatea  de  (co)autor  al  manuscrisului  (orice  eventuală  acuzaţie  ulterioară  de  plagiat  adresându-se 
exclusiv autorului/autorilor care au semnat manuscrisul respectiv);
- declară că sunt proprietarii de drept ai imaginilor şi/sau informaţiilor propuse spre publicare sau că au permisiunea 
de  reproducere  în  vederea  publicării  în  revista  „Medic.ro”  pentru  materialele  ale  căror  drepturi  de  proprietate 
intelectuală nu le aparţin;
-  declară  pe  propria  răspundere  că  mesajul/conţinutul  manuscrisului  nu este  influenţat  şi/sau  dictat  de  interese 
comerciale, de angajamente prealabile sau de orice alte relaţii cu terţe persoane care ar putea fi considerate conflicte 
de interese; 
- transferă integral drepturile de autor către SC Puls Media Network SRL.

9. Alte precizări
Limitările  expuse  anterior  pot  fi  ignorate  în  situaţii  deosebite,  cu  acceptul  prealabil  al  redactorului-şef  şi/sau 
Publisher-ului. 
Materialele publicate nu se restituie. Redacţia îşi asumă dreptul de a republica materialele în aceeaşi revistă şi/sau de 
a aviza favorabil republicarea manuscriselor în alte reviste editate de SC Puls Media Network SRL. 
Versiunea oficială şi integrală a recomandărilor pentru revistele biomedicale se poate consulta la adresa: 
www.ICMJE.org. Nerespectarea recomandărilor de mai sus poate duce la întârzieri în publicarea materialelor sau la 
decizia de nepublicare a acestora. O versiune a acestui document va fi publicată pe site în limba română în viitorul
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